

Broj: JN-OP-759- 8 /2024

Datum: 30-04-2025

PREDMET: Pojašnjenje tenderske dokumentacije

U sjedištu Ugovornog organa dana 22.04.2025. godine, pod brojem protokola: JN-OP-759-7/2024, zaprimljen je Zahtjev za pojašnjenje tenderske dokumentacije, broj: JN-OP-759-6/2024 u postupku javne nabavke Nabavka opreme i radova za potrebe realizacije zamjene opreme u TS OP Banja Luka (TS 220/x kV Prijedor 2, TS 110/x kV Banja Luka 1, TS 110/x kV Banja Luka 2, TS 110/x kV Banja Luka 5), dostavljen od strane privrednog subjekta ELNOS BL D.O.O. BANJALUKA, u kome se traže sljedeća pojašnjenja:

Pitanje 1:

Definirane sile na priključcima prekidača 245 kV su neuobičajeno visoke.

Molimo izmjenu na način da se u točki 37. na strani 52/122 uvjet statičkih i dinamičkih sila na priključcima promijeni prema sljedećem:

- Statičko ≥ 1400 N
- Statičko i dinamičko ≥ 3000 N

Navedenu izmjenu tražimo kako bi tehničke specifikacije svim kandidatima/ponuđačima omogućile jednak i nediskriminirajući pristup nadmetanju.

Molimo da se tekst točke 45. na strani 52/122, točke 46. na strani 54/122 i točke 46. na strani 56/122 izmjeni iz "dvopolna komanda za isklup prekidača" u "jednopolna komanda za isklup prekidača".

U tekstu opisa detaljnih tehničkih zahtjeva na strani 60/122. točka 3.6. navodi se jednopolna komanda isklopa, što je uobičajeni zahtjev za prekidače.

Pitanje 2:

Uslovi za tipske testove za prekidače nalaze se na dva mjesta u tenderu i razlikuju se. Tačka 1.6.2. govori da se mogu dostaviti stariji tipski testovi uz dodatnu izjavu, dok se u dijelu 3.11.1 navodi da će tipski testovi stariji od 10 godina biti ponovljeni o trošku ponuđača. Molimo pojašnjenje po ovom pitanju?

Ugovorni organ u zakonski ostavljenom roku, shodno članu 56. stav (2) Zakona o javnim nabavkama ("Službeni glasnik Bosne i Hercegovine", br. 39/14, 59/22 i 50/24) daje odgovore sa pojašnjenjima kako slijedi:

Odgovor 1:

Analizom mjesta ugradnje traženog 220 kV prekidača uočeno je da se prekidač planira ugraditi na takvom mjestu koje ne zahtijeva tako visok uslov za čvrstoću na priključcima. Takođe ovaj 220 kV prekidač se primarno priključuje sa užastim vezama.

Naime sila koja djeluje na priključke se računa na osnovu sila koje prouzrokuju statičke i dinamičke sile na priključcima. Statičke sile su težina primarne veze (uže ili cijev), dodatne sile usled leda i vjetra, elektrodinamičke sile usled kratkog spoja. Ove sile će biti izračunate kada se dobije dokumentacija VN 220kV prekidača koji će biti isporučen. Kada je VN aparat primarno spojen užastim vezama ova sila koja djeluje na priključke je višestruko manja.

Ovaj zahtjev se usvaja.

Što se tiče pitanja za izmjenu „**dvopolne** komande za isklup prekidača“ u „**jednopolnu** komandu za isklup prekidača“ možemo konstatovati da je u pitanju štamparska greška u TD i da će Ugovorni organ izvršiti izmjenu TD.

Odgovor 2:

Pregledom navedenih tačaka. Ustanovljeno je da je došlo do štamparske greške. Ugovorni organ će izvršiti usaglašavanje zahtjeva vezanih za tipske testove koji se navode u tačkama 1.6.2 i 3.11.1 i izvršiti izmjenu TD.

Predsjednik Komisije za

JN-OP-759/2024

